
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen: - Fahrt im modernen &

klimatisierten Reisebus

- Rad-/E-Bike-Transport

- Bordfrühstück am Tag der Anreise

- 3x Übernachtung mit HP in einem 3-Sterne-Hotel

in Marling

- Frühstücksbuffet

- Radbegleitung (Christian Redtenbacher)

Termine & Preise:

03.09.2026 - 06.09.2026 - Hotel Marlingerhof

Preis im Doppelzimmer pro Person 599 €

Preis im Einzelzimmer pro Person 689 €

Südtirol Aktiv – Radgenuss zwischen Meran und

Penser Joch - 4 Tage

Erleben wir Südtirol von seiner vielfältigsten Seite!

Zwischen herbstlich gefärbten Weinbergen,

geschichtsträchtigen Orten und eindrucksvollen

Alpenpässen entdecken wir eine Region, die Genuss

und Sport perfekt verbindet. Wir radeln gemütlich

entlang der Etsch, folgen den Spuren von Kaiserin Sissi

und Andreas Hofer und wagen uns schließlich an das

Penser Joch – den sportlichen Höhepunkt unserer

Reise. Gemeinsam genießen wir Tage voller Bewegung,

Panorama und unvergesslicher Eindrücke.

Unser Programm:

1. Tag: Anreise und Radtour nach Marling

06:00 Uhr Abfahrt ab Hinterstoder. Unser Bus bringt

uns bequem bis zum Ausgangspunkt in Sigmundskron,

südlich von Bozen. Dort schwingen wir uns auf die

Räder und beginnen unser erstes Radabenteuer. Die

Strecke führt uns entlang der Etsch durch eine reizvolle

Landschaft mit Weinbergen und Obstgärten. Immer

wieder eröffnen sich Ausblicke auf die Südtiroler

Bergwelt, die uns einen ersten Eindruck von der Vielfalt

der Region vermitteln. Der Radweg verläuft

überwiegend eben und lädt dazu ein, entspannt in den

Tag zu starten. Nach rund 26 Kilometern erreichen wir

Marling bei Meran und beziehen unser Hotel. Hier

lassen wir den Tag bei einem gemütlichen Abendessen

ausklingen und freuen uns auf die kommenden

Etappen.

Radstrecke: ca. 26 km

Höhenunterschied: ca. 80 hm

Schwierigkeitsgrad: leicht

2. Tag: Auf den Spuren von Kaiserin Sissi und

Andreas Hofer

Gestärkt vom Frühstück starten wir in Meran zu unserer

heutigen Radtour. Wir folgen den Spuren von Kaiserin

Sissi und begegnen unterwegs auch der Geschichte des

Freiheitskämpfers Andreas Hofer. Die Route führt uns

ins Passeiertal hinein, begleitet vom Rauschen der

Passer, und bietet herrliche Ausblicke auf die

umliegenden Berge. Immer wieder begegnen wir

kulturellen und geschichtlichen Zeugnissen dieser

traditionsreichen Gegend. Am Nachmittag erreichen

wir unser Ziel im Passeiertal. Nach einer Pause treten

wir die Rückfahrt ins Hotel an und lassen den Tag

gemütlich ausklingen.

Radstrecke: ca. 48 km

Höhenunterschied: ca. 420 hm

Schwierigkeitsgrad: mittelschwer

3. Tag: Königsetappe über das Penser Joch

Heute erwartet uns eine der eindrucksvollsten und

zugleich anspruchsvollsten Etappen unserer

Südtirol-Radreise. Am Morgen bringt uns der Bus nach

Sterzing. Dort schwingen wir uns auf die Räder und

nehmen die Herausforderung des Penser Jochs an. Der

stetige Anstieg ist sehr anspruchsvoll, doch die Mühen

werden mit atemberaubenden Ausblicken auf die

umliegende Bergwelt belohnt. Oben angekommen,

genießen wir das Panorama auf über 2 200 Metern

Höhe, bevor wir in einer rasanten Abfahrt ins Tal

hinunterfahren. Unsere Tour führt uns weiter bis nach

Bozen, wo der Bus bereitsteht, um uns bequem ins

Hotel zurückzubringen. Wer möchte, kann die restliche

Strecke auch mit dem Rad zurücklegen und so diesen

besonderen Tag noch intensiver ausklingen lassen (ca.

30 km).

Radstrecke: ca. 65 km

Höhenunterschied: ca. 1.340 hm

Schwierigkeitsgrad: schwer

4. Tag: Von Marling nach Frangart – Heimreise

Und schon ist der letzte Tag unserer Reise erreicht. Von

Marling aus radeln wir noch einmal durch die reizvolle

Landschaft Südtirols, vorbei an Obstgärten und kleinen

Dörfern, bevor wir Bozen erreichen. Die Strecke verläuft

überwiegend leicht bergab und beschert uns zum

Abschluss noch einmal entspannte Kilometer im Sattel.

In Frangart steigen wir schließlich in den Bus und

treten mit vielen schönen Erinnerungen im Gepäck die

Heimreise an. Ankunft in der Region Pyhrn-Priel um ca.

21:00 Uhr.

Radstrecke: ca. 29 km

Höhenunterschied: ca. 250 hm

Schwierigkeitsgrad: mittelschwer

Buchung bis 01.07.2026 – spätere Buchungen gerne

auf Anfrage möglich

Bitte beachten Sie, dass auf allen Radtouren

Helmpflicht besteht.

Wir bitten um Verständnis dafür, dass es wetterbedingt

zu kurzfristigen Änderungen im Tagesprogramm

kommen kann. Die Reihenfolge der Touren kann

entsprechend angepasst werden.
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